

Кировская Правда

г. Горький

9 ИЮЛ 1958

## Кировский облдрамтеатр в гор. Горьком

Как мы уже сообщали, Кировский драматический театр имени С. М. Кирова выехал на гастроли в гор. Горький.

Наш корреспондент связался по телефону с директором театра засл. артистом Татарской АССР Д. А. Дросси и попросил рассказать о начале гастролей.

— Пятого июля на стационаре — в помещении Горьковского театра драмы — состоялось открытие наших гастролей. — сказал тов. Дросси. — Мы показали горьковчанам спектакль «Кремлевские куранты». Шестого июля утром и вечером шла эта же постановка.

Мы встретили здесь очень хороший, теплый прием. Спектакли прошли при переполненных залах. Зрители, как мне кажется, удовлетворены постановкой.

Седьмого июля мы показали на стационаре постановку «Фабричная девчонка», во Дворце культуры автозавода — комедию «Любовь, директор и квартира».

Помимо выступлений на стационаре, начали регулярные выезды со спектаклями в рабочие дворцы и дома культуры, клубы. Нашу работу увидят жители Сормова, Балахны, Правдинска. На ряде летних площадок покажем водевили. Получили приглашение показать нашу работу горьковским телезрителям.

9 и 10 июля на спектакль «Золотопромышленники» приезжают горьковские колхозники.

Коллектив театра прилагает все силы, чтобы с честью провести эти гастроли, чтобы высоко нести здесь искусство театра, носящего имя С. М. Кирова.